

CONCLUSIONES DEL PLENO DEL PARTIDO COMUNISTA

Ante las maniobras que en el extranjero y en el interior del país se desarrollan, con el fin de romper la resistencia y la moral de nuestro pueblo, con los rumores absurdos de compromisos con el fascismo y con los invasores extranjeros, el Partido Comunista, intérprete del sentimiento de la clase obrera y de todo el pueblo, repite las palabras de su secretario general:

"NO PUEDE HABER PAZ MIENTRAS QUEDE UN SOLO SOLDADO DE LOS EJERCITOS INVASORES PISANDO EL SUELO DE NUESTRA PATRIA."

"NO PUEDE HABER PAZ HASTA QUE SEAN DEFINITIVAMENTE APLASTADOS TODOS LOS ENEMIGOS Y TODOS LOS QUE TRATEN DE IMPLANTAR EN ESPAÑA UN REGIMEN FASCISTA."

"NO PUEDE HABER COMPROMISO DE NINGUNA SUERTE CON LOS GENERALES TRAIADORES A SU PATRIA, NI CON EL INVASOR EXTRANJERO."

"ECHAR AL INVASOR, APLASTAR A FRANCO, DESTRUIR AL FASCISMO PARA SIEMPRE EN NUESTRO PAIS: ESTE ES EL UNICO COMPROMISO POSIBLE."

El Partido Comunista declara que luchará con todas sus fuerzas para impedir que continúen desarrollándose campañas insidiosas, con las que tratan de desmoralizar al pueblo, hablando de compromisos y de paz sin victoria. En capitulación ante el enemigo o intrigando para romper el Partido Comunista exigirá que sean echados de sus puestos, cualesquiera que éstos sean, los que trabajen por la unión de todos los antifascistas y españoles honrados, el frente de nuestra resistencia.

POR UN CONGRESO DEL TRANSPORTE CARA A LAS MASAS



Alicante, viernes 10 de Diciembre de 1937 — 15 céntimos — Año I — Núm. 134

Nuestra aviación destroza una concentración enemiga que se llevaba con gran sigilo

Los soldados republicanos impiden todos los movimientos de las tropas extranjeras

En el sector de Huesca se han registrado bastantes tiroteos sin consecuencias

No habrá más paz que la que impongan nuestras armas

Ningún partido ni organización antifascista, puede aceptar otra solución a la guerra, que la derrota aplastante del fascismo interior y la expulsión de los intervencionistas italianos y alemanes. Sólo el triunfo pleno y total del pueblo español, puede ser aceptado por los verdaderos españoles. Otra solución cualquiera, heriría los sentimientos patrióticos del pueblo, y su amor a la independencia. Sentimiento patriótico y amor a la independencia, que han perdurado en los españoles, asociándose con los acontecimientos adversos que la historia ha deparado a nuestro país, y que en las actuales circunstancias, se ha exaltado ante el doble crimen que representan la traición de los generales sublevados y la intervención descarada de las tropas italo-alemanas.

Estamos completamente convencidos de que el pueblo prefiere sufrir más calamidades que las soportadas hasta ahora, que prefiere derramar aún más sangre de la heroica juventud española, de esta juventud que está acometiendo al mundo con su heroísmo, con tal de aplastar definitivamente al fascismo.

El Partido Comunista, intérprete de ese sentimiento patriótico de nuestro pueblo, hace suyas las palabras de su secretario general, camarada Pepé Díaz, que son la manifestación más rotunda de nuestra propósitos y la más convincente réplica a las campañas interesadas, que en el extranjero

y en el interior del país se propalan con el fin de quebrantar la moral de nuestro pueblo.

En la resolución del Pleno del Comité Central, se declara categóricamente: "No puede haber paz mientras quede un solo soldado de los ejércitos extranjeros pisando el suelo de nuestra patria."

No puede haber paz hasta que sean definitivamente aplastados todos los enemigos y todos los que tratan de implantar en España un régimen fascista.

No puede haber compromiso de ninguna suerte con los generales traidores a su patria, ni con el invasor extranjero.

Echar al invasor, aplastar a Franco; destruir el fascismo para siempre en nuestro país. Este es el único compromiso posible."

El Partido Comunista se hace intérprete de todo el pueblo a través de estas magníficas palabras, y recoge en ellas y en su propósito de luchar contra los que propalan estas maniobras, oponentes los puestos que sean, ese sentimiento popular de amor a la independencia, que ha salvado a España, en el curso de la Historia, de caer en dependencia de otros países, que de siempre han odiado nuestras riquezas.

Ahora, como siempre, el pueblo español no aceptará otra paz que la que le depara la victoria.

FRENTE DEL ESTE, 9 (11 n.).—Nuestra gloriosa aviación ha realizado un servicio importantísimo en el día de hoy. Advertida de que en Peralguera, durante las últimas noches, se habían concentrado fuerzas, salieron dos escuadrillas, una de bombardeo y otra de caza, cuyos aparatos, al llegar a la vertical de las dos posiciones rebeldes, descargaron gran cantidad de bombas, que causaron importantes destrozos en el material y obras de defensa, así como numerosas bajas. La brillante acción de los aviones republicanos dio al traste con las secretas concentraciones rebeldes, al ser cumplido el objetivo militar con tan notable acierto. Desde las posiciones republicanas se ha visto perfectamente a los fascistas cómo huían en todas direcciones y cómo ardió el material móvil.

EL HOMENAJE AL "ABUELO"

Carla del Comité Provincial de Alicante a la Agrupación Socialista

AGREGACION SOCIALISTA DE ALICANTE.— CIUDAD.

Estimadas camaradas: Hemos recibido vuestra amable invitación para la fiesta-homenaje que con motivo del aniversario de la muerte del fundador del Socialismo español, nuestro querido Pablo Iglesias, celebrará esta noche en el Teatro Principal.

El Comité Provincial del Partido Comunista se adhiere al citado homenaje, que, por cumplirse en momentos dolorosos y dramáticos para el proletariado español, nos debe servir de ejemplo para mantener en alto la bandera de la unidad proletaria por la que tanto luchó siempre el "Abuelo".

Su excreta figura simbólica debe servirnos también para apretar más aún los lazos de unión entre socialistas y comunistas, hasta llegar a la formación del Partido Unido del Proletariado, con un solo carnet. Lazos de unión, que también debemos estrechar con los camaradas anarquistas. Que este sea el mejor homenaje que ofrendemos hoy, fecha del aniversario de su muerte, a quien, como el glorioso "Abuelo", dedicó toda su vida a luchar por la causa de los oprimidos.

¡Viva el Partido Socialista Obrero Español!

¡Viva el Partido Comunista de España!

Por el Secretario, JOSE G. FRAIKO

En nuestro número de mañana:

ALMORADI QUIERE GANAR LA GUERRA

Interesante artículo de nuestro camarada CARLOS

Parte de Guerra

El enemigo es rechazado en sus intentos de ataques en todos los frentes

La aviación del pueblo destroza una gran concentración facciosa en la zona de Perdiguera-Leciñena

EJERCITO DE TIERRA

CENTRO.—Un golpe de mano enemigo contra una de nuestras posiciones del sector de Perdiguera fue rechazado con grandes bajas. Los batallones de la zona de Perdiguera, en consecuencia, resultaron seguros.

ESTE.—Fuerza preparatoria de mortero y armas automáticas, los rebeldes salieron de sus parapetos con el propósito de atacar nuestras posiciones del

EJERCITO DEL AIRE

Ante informes que acaban de llegar a la zona de Perdiguera-Leciñena de concentración facciosa de batallones enemigos, nuestra aviación, después de un servicio de reconocimiento para capturar los rebeldes informados, realizó una táctica y efectiva concentración muy intensa sobre los lugares de dicha zona donde se habían verificado las concentraciones. Estas acciones fueron con gran eficacia. El servicio se hizo sin novedad alguna por nuestra parte.

Se observará el más estricto cumplimiento en la posesión del carnet de trabajo

Los alcaldes formarán relación mensual de los desocupados, que serán sometidos a movilización

BARCELONA, 9 (6 t.).—La Gaceta publica entre otras disposiciones, un decreto del Ministerio de Trabajo y Asistencia Social, que dice así en su parte dispositiva:

Artículo primero. Por el Ministerio de Trabajo y Asistencia Social se procederá a la movilización civil de los españoles de 18 a 60 años de edad que se encuentran sin ocupación, conforme a lo que dispone en los artículos siguientes:

Artículo segundo. Tendrán fuerza de ley todos los preceptos de la orden del Ministerio de la Gobernación de 21 de febrero del corriente año, publicados en la Gaceta de la República del día 23 del

mismo mes, estableciendo la obligación para los varones de 18 a 45 de proveerse de un certificado o carnet de trabajo, obligación que por el presente decreto se hace extensiva a los varones de 45 a 60 años, con excepciones que se determinan en la orden ministerial citada.

Artículo tercero. Los certificados o carnets de trabajo de cuantos se encuentren comprendidos en el artículo anterior habrán de ser renovados y ratificados mensualmente por los patronos o empresas, mediante una simple diligencia en que se haga constar la fecha de la ratificación y la firma y sello de la entidad patronal, y que el poseedor continúa en su empleo. La misma renovación o ratificación se hará por los alcaldes, presidentes de los Consejos Municipales respecto a los certificados de trabajo de los obreros agrícolas. La renovación o ratificación deberá hacerse dentro de los diez primeros días de cada mes.

Artículo cuarto. Los que sometidos a lo dispuesto en los artículos precedentes se encuentren sin ocupación o empleo, habrán de presentarse todos los meses dentro de los diez primeros días en las alcaldías de los pueblos en las que se realice la investigación a que se refiere el apartado 3.º de la orden de 21 de febrero de 1937, anteriormente citada. Serán previstos por el alcalde de un certificado profesional en el que conste las mismas circunstancias que se determinan en el apartado 3.º de la orden de aquella disposición, aunque con referencia al último empleo u ocupación que hubiera tenido el interesado.

Artículo quinto. Dentro de los quince primeros días de cada mes, los alcaldes formarán relaciones nominativas de los desocupados a quienes se hayan provisto de certificados profesionales o indicación de las circunstancias personales que se hayan consignado en él. Estas relaciones serán archivadas en los respectivos registros locales de colocación obrera. De ellos se remitirá una copia a la oficina de colocación obrera de la cabeza

FRENTE DEL ESTE, 9 (11 n.).—Nuestra infantería ha mostrado gran actividad en todos los sectores de este frente. Se han registrado los soldados rebeldes, adquiriendo nuestro tiroteos gran intensidad cuando se empeñaban los rebeldes en verificar movimientos de tropas.

Por el Alto Aragón, las tropas republicanas han batido las líneas enemigas, al observar que en ellas se efectuaba algún preparativo.

También la artillería ha actuado energicamente. Las baterías leales un sostenido duelo con las enemigas, duelo que ha durado más de tres horas, terminando nuestro fuego por anegar el de los rebeldes sobre Monte Porosa. El enemigo ha tirado nuestras posiciones de Oliván y se le ha contestado con fuego de fusil y ráfagas de ametralladora.

Por el sector de Huesca se han registrado también bastantes tiroteos, por iniciativa de nuestra infantería. Donde más actividad ha alcanzado este tiroteo ha sido por Carrascal y Torraza.—(Febus.)

El nuevo Embajador de México en España

MEXICO, 9.—El coronel Adelberto Tejeda, actualmente ministro de México en París, ha sido nombrado Embajador de México en España.—(Fabra.)

Visado por la censura

En la página tercera:

Héroes de Asturias

Reportaje de Ilya Ehremburg

60.300,35 pesetas para las víctimas

ORGANIZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE JUSTICIA EN ALICANTE

UNA BREVE CONVERSACIÓN CON EL SECRETARIO DEL MINISTRO

El despacho del Presidente de la República... una breve conversación con el secretario del ministro...

EL SR. GIRAL CONTINÚA ENFERMO

BARCELONA, 9 (6 t.).—El ministro de Estado continúa indispuerto, sin abandonar sus habitaciones particulares.

"DIARIO OFICIAL DEL MINISTERIO DE DEFENSA"

BARCELONA, 9 (6 t.).—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" publica una circular designando jefe de Estado Mayor del Ejército de Extremadura al teniente coronel de Estado Mayor don Joaquín Alonso García...

ASÍ SE SALVO MADRID

Por CARLOS J. CONTRERAS

«El soldado es fuerte y valeroso, débil o vicioso, según que el creca serio».—Napoleón.

Madrid es un ejemplo a imitar. Es una experiencia victoriosa que vale la pena aprovechar y generalizar no sólo en Madrid...

AYUDA PARA LOS NIÑOS DE NUESTROS SOLDADOS

En estos días, por todas partes, camaradas que recorren nuestros comercios, los bancos, las oficinas, se dirigen a los antifascistas en demanda de su donativo.

LA AVIACIÓN DEL CRIMEN SOBRE LA COMARCA DE TARRAGONA

TARRAGONA, 9 (10'30 n.).—La Comandancia militar ha facilitado el siguiente parte: A las 16'20 horas, dos hidroaviones rebeldes, entrando por Salou y Reus, han bombardeado y ametrallado diversos puntos...

LISTA DE LA SUSCRIPCIÓN ABIERTA POR NUESTRA BANDERA PRO-FAMILIAS VÍCTIMAS BOMBARDEO

- Alamán, 1; Mercedes Giner Ferrer, 1; José Alamán, 0,50; Daniel Morán Ivorra, 2; Luis Alamán, 1; Alfredo Climent, 1; José Climent Ivorra, 15; Daniel Ripoll Climent, 1; Eugenio Alamán, 0,25; José Blasco Giner, 3; Manuel Climent Alborca, 0,50; Vicente Giner Alamán, 0,50; Manuel Alborca, 2,75; José Giner, 0,25; María Giner Morant, 1; José Pérez Climent, 0,50; Vicente Ivorra García, 10; Nicolás Brotons Alborca, 1; Vicente Alborca, 0,50; José Climent Alborca, 2; Vicente Giner Giner, 10; Vicente Tortosa, 1; Rafael Pérez Pérez, 2; Remedios Alamán Mañal, 2; Vicente Alborca Llorca, 0,25; Lorenzo Giner Alborca, 0,25; Severiano Climent Verou, 2; Francisco Alamán Valor, 1; Pedro Martínez Díaz, 0,50; Dolores Climent, 0,50; Francisco Giner Giner, 1; Vicente Valor Giner, 1; Vicente Giner Ferrer, 0,50; Vicente Alamán Alamán, 0,50; Gines Ripoll Llorca, 2,50; María Loreto Morant, 5; José Giner Alamán, 5; Concha Reig Reig, 2; Elisa García Pastor, 2; José Alamán, 1; Vicente Armentol Martínez, 5; Joaquín Mora Armentol, 5; María Armentol, 1; José Climent Llerca, 5; José Perra Llorca, 5; Casimiro Climent Climent, 1; José Llorca Armentol, 1; Hermenegildo Ripoll, 1; Vicente Alamán Valor, 0,50; Vicente Climent Giner, 2; Adela Carratalá Sevs, 5; Daniel Blasco Giner, 2; Francisco Morant Ivorra, 2; Vicente Ramos Giner, 5; Genoveva Ivorra, 1; Vicente Llorca Valor, 5; Francisco Ripoll Giner, 5. Suma total, 344,80.

Rectificación

Hemos recibido una nota de Francisco Aranda en la que nos dice que en este periódico, fecha 5 del corriente mes, se insertó un artículo escrito y firmado por el referente al tabaco de los heridos de la Clínica de Villa-Garita...

EL LUNES 13 DEL ACTUAL, "ALTA VOZ DEL FRENTE" EN EL TEATRO PRINCIPAL ANTOLO, LECTOR, PARA NO FALTAR.

NUESTRA GUERRA

LOS HEROES DE ASTURIAS

Por ILYA EHREMBURG

En el puerto de La Rochelle, se hundieron por una doble barrera... los héroes de Asturias...

LAS UNICAS DEFENSAS ANTIAERIAS

La aviación fascista tenía un enorme papel. Los republicanos pudieron recurrir a cuatro cañones anti-aéreos, de los usados en la guerra de 1914...

BLOQUEO DE PIEDRAS CONTIA LOS TANQUES

Los fascistas tenían una superioridad artillera en la proporción de 15 a 1. Los tanques alemanes descargaban cada día, en San Sebastián, en Bilbao y en los puertos de Galicia, carbones, obuses, armas automáticas...

SIETE MIL BAJAS FASCISTAS EN EL MAZUCO

La conquista de Asturias no era un paseo militar. Los fascistas avanzaban al Sur sobre Pajares y por el Este sobre Liénes y Covadonga. En la batalla de Liénes los rebeldes perdieron más de 1.000 hombres...

LOS "HEROES" SOLDADOS DE BERGONZOLI

Los fascistas creyeron apoderarse de Asturias como de Santander, casi jugando. No podían creer que dimensiones de heroísmo pudiesen alcanzar entre los manos de los milicianos de Asturias...

¡SOLO TREINTA COMUNISTAS!

El capitán Tamarco, con treinta jóvenes comunistas, defendió otro paso, cerca de Tarna. Mataron a 150 requetés. Llegó hasta ellos el orden de batirse en retirada. Pero los jóvenes combatientes decidieron mantenerse en la posición para permitir a dos batallones vascos evacuar la artillería...

UN SOLO BARCO REPUBLICANO CONTRA UNA ESCUADRA

No pudieron emborcar más que 14.000 personas. El último en levantar el ancla fue el viejo torpedero, que llevaba a bordo los Estados Mayores del Ejército y la Marina. El "C-3" estaba dispuesto a entablar combate sólo contra toda la escuadra enemiga...

LA AVIACIÓN DEL CRIMEN SOBRE LA COMARCA DE TARRAGONA

TARRAGONA, 9 (10'30 n.).—La Comandancia militar ha facilitado el siguiente parte: A las 16'20 horas, dos hidroaviones rebeldes, entrando por Salou y Reus, han bombardeado y ametrallado diversos puntos...

LA AVIACIÓN DEL CRIMEN SOBRE LA COMARCA DE TARRAGONA

TARRAGONA, 9 (10'30 n.).—La Comandancia militar ha facilitado el siguiente parte: A las 16'20 horas, dos hidroaviones rebeldes, entrando por Salou y Reus, han bombardeado y ametrallado diversos puntos...

LA AVIACIÓN DEL CRIMEN SOBRE LA COMARCA DE TARRAGONA

TARRAGONA, 9 (10'30 n.).—La Comandancia militar ha facilitado el siguiente parte: A las 16'20 horas, dos hidroaviones rebeldes, entrando por Salou y Reus, han bombardeado y ametrallado diversos puntos...

LA AVIACIÓN DEL CRIMEN SOBRE LA COMARCA DE TARRAGONA

TARRAGONA, 9 (10'30 n.).—La Comandancia militar ha facilitado el siguiente parte: A las 16'20 horas, dos hidroaviones rebeldes, entrando por Salou y Reus, han bombardeado y ametrallado diversos puntos...

LA AVIACIÓN DEL CRIMEN SOBRE LA COMARCA DE TARRAGONA

TARRAGONA, 9 (10'30 n.).—La Comandancia militar ha facilitado el siguiente parte: A las 16'20 horas, dos hidroaviones rebeldes, entrando por Salou y Reus, han bombardeado y ametrallado diversos puntos...

Ni un solo momento de tregua a los enemigos del pueblo.



Vigilancia constante para aniquilarlos en todo momento.

ESPAÑA alerta está!

MUSSOLINI DECIDE LA RETIRADA DE ITALIA DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

He ahí la respuesta a las conversaciones franco-inglesas y al viaje de Delbos

ROMA, 9.—El Gran Consejo Fascista ha sido convocado inmediatamente para el sábado próximo 11 de diciembre, a las diez de la noche.—(Fabra.)

ROMA, 9.—El comunicado impreso y anunciado la convocatoria del Consejo fascista para el sábado, se considera como una confirmación indirecta de los rumores relativos a la decisión italiana de retirarse oficialmente de la S. de N. En efecto, se anuncia que las decisiones del Consejo serán comunicadas esa misma noche desde el Palacio de la Piazza de Venezia al público. Este procedimiento es excepcional, y sólo se aplica en circunstancias de importancia extrema. No había sido empleado desde la proclamación del Imperio. Basta ahora, a pesar de las garantías y a pesar de la presencia de la comisión arbitral en Ginebra, Italia continúa siendo miembro de la Sociedad de Naciones. Todo hace creer que el Gobierno de Roma se ha decidido por fin a abandonar la organización ginebrina.—(Fabra.)

LONDRES, 9.—Las noticias hacen dudar de la retirada de Italia de la Sociedad de Naciones. En las noticias de Londres, se considera que la decisión no acarrearía un cambio sensible en la situación de hecho, ya que Italia ha dejado hace mucho tiempo de desempeñar un papel activo en Ginebra. En los círculos políticos se tiene la impresión de que la retirada de Italia de la S. de N. confirmaría la entrada de dicho país en el grupo de las Potencias firmantes del pacto anticomunista, y demuestra que el fin de dicho pacto, es formar una especie de "contra la Sociedad de Naciones". Demuestra también que Italia sólo sigue siendo miembro de la S. de N. temporalmente.—(Fabra.)

GINEBRA, 9.—En los círculos de la Sociedad de Naciones se acogió con incredulidad el rumor procedente de Roma, según el cual, Italia pensaría retirarse oficialmente de la S. de N. aludiendo el ejemplo de la Unión de Alemania. La Secretaría no ha recibido

aviso alguno oficial u oficioso que motivara para creer que el Gobierno fascista está decidido a seguir hasta el fin el ejemplo de Alemania y el Japón.—(Fabra.)

ROMA, 9.—En la comunicación que corrió hecha en la noche del sábado al pueblo italiano, la abolición de la Cámara de los Diputados y su sustitución por una Cámara corporativa.—(Fabra.)

LONDRES, 9.—El embajador italiano no Grandi marchará mañana a Roma para asistir a la reunión del Consejo Fascista.—(Fabra.)

ROMA, 9.—En los círculos generalmente bien informados se asegura que la declaración solemne que hará el sábadó Mussolini al final de la sesión del Gran Consejo Fascista, será el lógico resultado de los discursos de Milán y Palermo pronunciados en 1 de noviembre de 1936 y 20 de agosto de 1937, en los que se presentaba la política italiana como desecha de una entera forma con Francia y la Gran Bretaña a condición de que la S. de N. fuese reforzada o se dejara de lado. Además, y en cierto modo, se debía entender que Italia sólo seguiría siendo miembro de la S. de N. temporalmente.—(Fabra.)

EL CAMARADA MOLOTOV

Ha dicho que el mayor enemigo de la U. R. S. S.

ES EL IMPERIALISMO BELICOSO

MOSCU, 9.—La revista del Comisariado de la Construcción de Máquinas de la U. R. S. S., "Machinists' Review", manifiesta que en 1937 han sido exportadas veinte mil máquinas agrícolas de diversos modelos. Los países importadores han sido: Turquía, Estados Bálticos y Rumanía, Rumania, Mongolia y China.

La exportación de tractores se ha cuadruplicado en relación con el año 1936 y la de camiones ha aumentado en un 164 por 100 en los primeros nueve meses del año actual, en relación con la de años anteriores.—(Fabra.)

MOSCU, 9.—En una reunión electoral de los representantes de las circunscripciones electorales de Moscú, el camarada Molotov, presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo dijo que la labor del Partido Comunista ha sido realizar las elecciones para los órganos supremos de la U. R. S. S., basándose en la unión de comunistas y no comunistas. Hemos llegado a ello, dijo, una vez que el socialismo ha quedado plenamente victorioso en la U. R. S. S.

Dijo después, que el Partido cuenta con dos millones de comunistas y medio millón de simpatizantes y que el número de electores para el Soviet Supremo es de más de noventa millones, es decir, que los comunistas actualmente forman la vanguardia del pueblo.

El camarada Molotov dijo después: En las elecciones ha de crearse un Frente Popular único con una fuerza y un alcance inéditos.

Al orador le siguió una continuación del esfuerzo realizado por el socialismo y terminó diciendo, que desde hace más de 16 años, la U. R. S. S. vive en condiciones pacíficas y ha dedicado esta tregua a fortalecer al país del agotamiento que provocó la guerra ruso-japonesa y la guerra de 1914.

Molotov añadió, que el que aspire a una nueva guerra es porque sus negocios "burgen" y no tiene la casa en regla. El principal enemigo del pueblo soviético se halla en el campo del imperialismo belicoso y sobre todo en los países fascistas. Esta amenaza enemiga nos obliga a la adopción de serias medidas para consolidar la defensa de nuestro país. Consolidamos el Ejército Rojo, reforzamos la industria de defensa y queremos que cada uno de nuestros obreros sea una fortaleza de nuestra economía, nuestra cultura y nuestra defensa del Estado.

Molotov habló a continuación del pacto contra el Continente y se burló de sus firmantes. Terminó declarando que "para todos los ciudadanos de la U. R. S. S. hay un lugar en el bloque electoral" y después de poner de relieve

Una Comisión del C. N. de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, visita los frentes del Este

BOLTANA, 10 (1 m.).—Una Comisión del Comité Nacional de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista y del P. S. U. C. compuesta por los camaradas Antonio Mijo y otros, ha visitado los distintos frentes del Este, desde el Ebro hasta los Pirineos. El objeto de la visita ha sido ponerse en contacto con nuestro Ejército para informarle de la situación de la retaguardia en favor del Frente Popular y de la decisión inquebrantable de las fuerzas antifascistas de continuar la lucha hasta el final. El primer acto de la delegación ha sido enviar un representante a saludar al general Pozas, el cual lo recibió con su cordialidad característica.

Reunión en la Casa del Pueblo con los representantes de los Sindicatos

Con gran entusiasmo se aclama la necesidad del Partido Unico

MADRID, 9 (1 m.).—Se ha reunido la delegación del Comité Nacional de Enlace con los representantes de los más importantes Sindicatos de la Casa del Pueblo de Madrid, Agrupación Socialista madrileña, Federación Provincial Socialista y Comité Provincial del Partido Comunista. Caba Gloria, en nombre del Comité de Enlace, exhortó a los Sindicatos allí reunidos para que trabajaran con entusiasmo para constituir rápidamente el Partido Unico del Proletariado. Isabel Amara saludó a los reunidos en nombre del P. S. U. C. y dijo que ponía como ejemplo de unidad al realizado en Cataluña. Cayetano Redondo expuso la necesidad de seguir las enseñanzas de Pablo Iglesias.

Las autoridades de la Concesión Internacional

No consienten la intervención japonesa en los servicios de policía

Las tropas chinas detienen el avance nipón al Este y al Sur de Hankou

SHANGHAI, 9.—Noticias de Hankou dicen que en los círculos oficiales chinos se declara no haberse registrado cambio alguno desde ayer en el frente de Hankou. Las tropas chinas han detenido el avance de los nipones a varios kilómetros al Este y al Sur. Los aviones japoneses patrullan durante todo el día, y la Cámara de Comercio Internacional organiza la evacuación de los residentes extranjeros.—(Fabra.)

LONDRES, 9.—El embajador italiano no Grandi marchará mañana a Roma para asistir a la reunión del Consejo Fascista.—(Fabra.)

ROMA, 9.—En los círculos generalmente bien informados se asegura que la declaración solemne que hará el sábadó Mussolini al final de la sesión del Gran Consejo Fascista, será el lógico resultado de los discursos de Milán y Palermo pronunciados en 1 de noviembre de 1936 y 20 de agosto de 1937, en los que se presentaba la política italiana como desecha de una entera forma con Francia y la Gran Bretaña a condición de que la S. de N. fuese reforzada o se dejara de lado. Además, y en cierto modo, se debía entender que Italia sólo seguiría siendo miembro de la S. de N. temporalmente.—(Fabra.)

SHANGHAI, 9.—El portavoz del Ejército japonés ha declarado que el cerco de Hankou se ha completado. A este propósito, se recuerda que el cerco no es, en realidad, más que medio círculo y que tiene por eje el río Azul, en cuya orilla izquierda se mantienen las tropas japonesas. Las autoridades militares japonesas han pedido a las autoridades extranjeras que retiren de la zona de operaciones todos los navíos y vehículos de su pertenencia, declinando toda responsabilidad por

los daños que pudieran serles causados eventualmente.—(Fabra.)

TOKIO, 9.—El periódico "Nichi-Michi" dice que una unidad militar japonesa ha llegado a 200 metros del puerto de Chung-Chang, en el interior de las murallas de Hankou, apoderándose de parte de las fortificaciones, y que otra se ha apoderado de una fortaleza situada cerca de la puerta de Kuang-Chu. El mismo periódico agrega, sin embargo, que en el interior de las murallas se están librando violentos combates.—(Fabra.)

LONDRES, 9.—En los círculos oficiales ingleses se dice que el embajador de Gran Bretaña en Tokio ha protestado ante el Gobierno japonés contra la actitud de las autoridades japonesas en Shanghai que el pasado sábado detuvieron a un gran hotel de dicha ciudad, situado en la Concesión Internacional, a cierto número de personas chinas consideradas por los nipones como "sospechosas".—(Fabra.)

SHANGHAI, 9.—En los círculos japoneses se declara que las operaciones contra Hankou han sido algo "paralizadas" antes del ataque final, con objeto de permitir que varios barcos de guerra japoneses suban por el Yau-Tsé para participar en la toma de la capital.—(Fabra.)

TOKIO, 9.—El jefe del Gobierno y los ministros de Guerra, Marina, Hacienda y Negocios Extranjeros, han decidido rechazar toda negociación de paz hecha por China por mediación de terceras potencias.—(Fabra.)

Una gran velada-homenaje a PABLO IGLESIAS en el Teatro Principal

Ayer tarde, y organizada por el Partido Socialista, se celebró la anunciada velada dedicada a la memoria del nuestro maestro. De acuerdo con el programa se representaron las obras "Los nuevos fundadores" y el boceto revolucionario "Libertad", con la cooperación de la orquesta del teatro y la Banda Municipal. El acto en sí resultó gran importancia y las interpretaciones de las obras estuvieron acertadas en su conjunto.

Se observará el más estricto cumplimiento en la posesión del carnet de trabajo

(Viene de la página primera). Alcaldes de los municipios donde aquellos residan. Los alcaldes tendrán publicidad en la forma de costumbre en la localidad y harán además la notificación personal a los movilizados mediante cédula duplicada con indicación del lugar de trabajo y del día y hora en que habrán de presentarse a ocupar sus puestos. Si para ello los movilizados hubieran de desplazarse del término municipal donde residan, habrá de concedérseles un plazo de 48 horas, al menos, entre la notificación y el momento del desplazamiento. Las autoridades locales darán las facilidades precisas para estos traslados. Los gastos de transporte o de viáticos, según por cuenta de las empresas a que se destinan los movilizados o por cuenta de éstas, según haya determinado el acuerdo de Movilización respectivo a cada uno de los desocupados. Los registros de oficinas locales de colocación obrera, tomarán nota de los destinos de los movilizados en las áreas respectivas.

Artículo décimo. Las condiciones de trabajo de los movilizados serán las mismas que las de los demás obreros que realizan los mismos fines que los asignados a aquellos en las obras o explotaciones a que sean destinados.

Artículo undécimo. Las condiciones de trabajo de los movilizados serán las mismas que las de los demás obreros que realizan los mismos fines que los asignados a aquellos en las obras o explotaciones a que sean destinados.

Artículo duodécimo. Los acuerdos de la Junta Nacional de Movilización Civil respecto a la distribución de los desocupados, será comunicada por el Presidente a los

Se hará una revisión de cartillas para regularizar el consumo del pan

Bajo la presidencia del Gobernador civil se celebró anoche en su despacho una reunión a la que asistieron el Alcalde, el consejero local de Abastos, el ingeniero del servicio Agronómico y una representación del Consejo Obrero de la Industria de la Panadería. Tenía por objeto esta reunión regularizar el consumo de harina, en vista de que a pesar de los acuerdos tomados el 24 de noviembre, no ha podido normalizarse la venta del pan; y cada día se mayor el consumo que se hace de harina.

El Gobernador recordó los acuerdos adoptados en la reunión anterior, y expuso su disgusto porque no se hayan visto en la práctica los resultados que eran de esperar.

Después de una amplia deliberación en la que se trataron todos los aspectos del problema, se convino en la necesidad de destinar responsabilidades, ya que las deficiencias son patentes y al vecindario no se le puede tener sometido a las consecuencias de los errores que cometen los elementos que intervienen en el problema.

Tanto el Gobernador como el Consejero de Abastos estuvieron muy terminantes en sus manifestaciones y las representantes panaderas afirmaron su deseo de que se acilare pronto su propósito para llegar al cumplimiento de las causas del mal existente.

Por su parte no tiene inconveniente en que se proceda con todo rigor contra aquellos dependientes que incurran en culpabilidades. Achaacan, como motivo principal de

Información municipal

El Ayuntamiento se adhiere al homenaje a Pablo Iglesias

Bajo la presidencia del camarada Mariá, celebró ayer sesión el pleno del Consejo Municipal. Comenzó la sesión con unas palabras del Alcalde, dedicadas a ensalzar la memoria del ilustre fundador de la Unión General de Trabajadores, Pablo Iglesias, el "Abuelo", como cariñosamente le llaman todos los trabajadores españoles, y propuso que el Ayuntamiento se adhiera al homenaje que se celebra con motivo de cumplirse hoy el undécimo aniversario de su muerte.

Con frases muy sentidas y de fervorosa devoción a la memoria de este grandioso figura del proletariado español se unieron a la propuesta del Alcalde los camaradas Millá y Estevan en nombre de sus respectivas minorías.

También expresaron su adhesión, Gómez por la C. N. T. y Segundo Mariá, por la F. A. I.

Eulogio dijo que aunque su minoría no era marxista no podían olvidar que Pablo Iglesias dio sus primeros pasos en la vida pública, su unión de los partidos republicanos y aunque lo han considerado como algo propio hasta el punto de que el retrato de Pablo Iglesias adornó y sigue adornando la mayoría de los círculos republicanos.

Domenech y Mariá agradecieron las manifestaciones de los representantes de todas las minorías y quedó aprobada la propuesta del Alcalde.

Se aprobó luego un dictamen de la Comisión de Fomento para que se obligue a los propietarios que soliciten autorizaciones para construir nuevos edificios a construir en los mismos edificios adyacentes para los vecinos que hayan de habitar aquéllos.

Volvió a comisión el proyecto de bases del concurso para la provisión de 20 plazas de bomberos y 10 conductores.

Se aprobaron varias transferencias de crédito y se acordó devolver la fianza al antiguo contratista del aprovechamiento de diques y palmeras y que se haga un nuevo concurso.

Terminado el orden del día Mariá preguntó qué había ocurrido por la mañana en la Lonja de verduras y el Alcalde le contestó que los compañeros de la Lonja se habían incautado de las cantidades, proyectadas de la venta de los frutos consignados a la Consejería de Abastos, y él había adoptado medidas para que se devolviera su dinero que era del Ayuntamiento.

Estaban, para corroborar las palabras del Alcalde, dijo lectura al dictamen que el Alcalde dirigido el Administrador de la Lonja.

Mariá replicó que los obreros de la Lonja sólo se habían quedado con lo que les correspondía por su comisión y al querer devolver el resto no se les admitió.

Se lamentó de que el Consejo Municipal no cumpla con la debida rapidez los acuerdos que adoptó. Fue uno de ellos el de transferir a la Lonja el "statu quo" durante ocho días para que se procediera a la municipalización de su servicio. Han transcurrido 25 y la municipalización no se ha hecho.

Esto crea a los obreros una situación económica normal, y ellos, al ver que el tiempo pasaba y nada se hacía creyeron que se volvía a lo antiguo.